

Велумян Наира, PhD
Лицензированный психотерапевт

(647) 460-34-30
naira.velumyan@gmail.com
nairavelumyan.com

Психотерапевтическое Соглашение

Настоящее соглашение содержит важную информацию об условиях нашего психотерапевтического сотрудничества — правах и обязанностях сторон. Пожалуйста, внимательно прочтите его. Если у Вас возникли какие-либо вопросы, обсудите их со мной до подписания Соглашения.

Профессиональная квалификация

Я, Наира Велумян, PhD по психологии, имею дипломы по индивидуальному, семейному и групповому консультированию и психотерапии. Я являюсь зарегистрированным членом College of Registered Psychotherapists of Ontario и мой регистрационный номер 005151. Контактная информация:

College of Registered Psychotherapists of Ontario (CRPO)

375 University Avenue, Suite 803, Toronto, ON M5G 2J5

Телефон: (416) 479-4330, email: info@crpo.ca

Условия Соглашения

Для достижения эффективного результата в терапевтической работе я применяю различные методики и приемы, которые предварительно будут согласованы с Вами. Однако, результат нашей совместной работы в большей степени будет зависеть и от Вас — насколько Вы готовы к диалогу, сотрудничеству и ответственности. Эффективность психотерапии выражается в избавлении от определенных чувств, решения тех или иных жизненных вопросов, выстраивании конкретных отношений и т.д. Иногда процесс психотерапии может, в том числе, сопровождаться дискомфортом в то время как вышеуказанные изменения будут происходить. Тем не менее, результаты не

могут быть гарантированы. Используемые методы включают в себя диалог, свободные ассоциации, интерпретации, упражнения, осознанные действия, самонаблюдение, визуализацию, ведение дневника, рисунки и чтение книг.

Сессии

Первичная сессия проходит без оплаты и обычно посвящена обсуждению структуры работы. Во время этой встречи мы обсуждаем план, форму и содержание психотерапии и принимаем совместное решение о сотрудничестве. Стоимость сессий при последующей психотерапии составляет \$150 в час. Оплату Вы можете осуществлять кредитной картой, наличными или через систему PayPal. Регулярность и продолжительность сессий обсуждается индивидуально согласно запросам клиента.

При необходимости Вы можете также выбрать одну из следующих опций:

- единовременная оплата 5 сессий со скидкой 10%
- единовременная оплата 10 сессий со скидкой 15%
- единовременная оплата 15 сессий со скидкой 20%

Конфиденциальность

Конфиденциальность психотерапевтических встреч строго охраняется. Вы имеете абсолютное право на приватность, кроме случаев, когда она может быть отменена:

1. С Вашего письменного согласия я могу раскрыть информацию о Вас для тех, кого Вы сочтете необходимым. Это согласие может быть отменено в любое время.
2. По требованию закона, без получения Вашего согласия, я обязана сообщать об угрозах или случаях насилия на детьми, людьми с ограниченными возможностями или пожилого возраста. Я также буду обязана предпринять меры, если есть серьезная угроза жизни или здоровья для Вас или других людей. Конфиденциальность также может быть нарушена по требованию суда.

Коммуникация

Вы можете связываться со мной по телефону (647) 460-3430. Я стараюсь отвечать на все звонки в течение дня. Я всегда заблаговременно предупреждаю о периодах моего длительного отсутствия. При возникновении чрезвычайной необходимости, если связаться со мной нет возможности, Вы можете обратиться в экстренную службу или позвонить 911.

По административным и общим вопросам и для согласования времени сессий, Вы также можете писать на электронную почту naira.velumyan@gmail.com. Однако, имейте в виду, что данный вид коммуникации не может гарантировать абсолютной конфиденциальности.

Претензии

В процессе психотерапии Вы имеете право отказываться от моих рекомендаций, свободно высказывая свое мнение. Пожалуйста, обсуждайте со мной все возникающие противоречия, которые могут проявляться на разных этапах психотерапии. Открытая коммуникация является залогом плодотворного психотерапевтического процесса.

Ваша подпись в Соглашении свидетельствует о том, что текст был Вами прочитан и Вы согласны с его содержанием.

Имя клиента

Подпись клиента

Дата